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Na 1ª Sessão Ordinária da nova legislatura, Câmara de 

Caraguatatuba define Comissões Permanentes 
A Câmara Municipal de Caraguatatuba realiza nesta terça-feira (4), a partir das 
19h30, a primeira sessão ordinária de 2025. Na oportunidade, serão definidas as 
Comissões Permanentes, que incluem: Constituição, Justiça e Redação; Finanças, 
Orçamento, Obras e Serviço Público; e Segurança e Meio Ambiente. 

Leia a matéria completa aqui. 
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Prefeitura de Caraguatatuba divulga cronograma do mutirão de 

limpeza para a primeira semana de fevereiro 
A Prefeitura de Caragutatuba, por meio da Secretaria de Serviços Públicos, promove 
mutirão de limpeza na primeira semana de fevereiro nos bairros do Perequê-Mirim, 
Pegorelli, Barranco Alto, Praia das Palmeiras, Rio do Ouro, Ponte Seca, Jardim 
Califórnia, Estrela D’Alva, Benfica e Sumaré. 

A limpeza ocorre desde o dia 3 e se estende até o dia 7. É possível consultar o 
cronograma completo aqui ou no site oficial da Prefeitura. 
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Nova Imprensa 

 
Caraguatatuba reduz 40% da verba para Esporte e corta 

contratos 
O Governo Municipal de Caraguatatuba cancelou o contrato com o Instituto Social 
Boa Esperança – Projeto Nova Onda, responsável pela execução de ações 
esportivas e recreativas em espaços públicos do município. A decisão foi tomada 
devido à redução de aproximadamente 40% do orçamento previsto na secretaria de 
Esportes e recreação para 2025. 

Com a rescisão, as atividades do Instituto foram encerradas em 31 de janeiro de 
2025. Agora, a secretaria deve passar por uma reformulação em toda sua estrutura 
e um período de rematrículas será iniciado a partir de 3 de fevereiro. 

Leia a matéria completa aqui.  
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https://novaimprensa.com/2025/02/caraguatatuba-reduz-40-da-verba-para-esporte-e-corta-contratos.html
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Caraguatatuba: Parquímetro virtual é implementado na cidade 

Caraguatatuba implantou, nesta segunda-feira (3), o parquímetro virtual na Zona 
Azul da cidade. O sistema permite a ativação de tíquetes de estacionamento rotativo 
por meio de pagamento via QR Code, sem necessidade de cadastramento prévio. 

Leia a matéria completa aqui.  
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Fala Caraguá 

 
Novos membros da Diretoria Executiva tomam posse no 

Conselho Municipal de Defesa dos Direitos do Idoso 
Na quinta-feira (30), foi eleita a nova Diretoria Executiva do Conselho Municipal de 
Defesa dos Direitos do Idoso (CMDDI). O pleito foi realizado na sede da Secretaria 
dos Direitos da Pessoa com Deficiência e do Idoso (Sepedi), na parte da tarde. 

Leia a matéria completa aqui.  
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Mais de 500 pessoas comparecem no primeiro dia de 

rematrícula nas atividades esportivas em Caraguatatuba 
Mais de 500 pessoas passaram pelo Centro Esportivo Municipal Ubaldo Gonçalves 
(Cemug) em Caraguatatuba no primeiro dia de rematrícula para atividades 
esportivas em Caraguatatuba nesta segunda-feira (3). Até o dia 17 de fevereiro, 
todos que realizavam ou tenham interesse em participar de modalidades esportivas 
no município devem procurar o Centro Esportivo munidos de documentos pessoais e 
comprovante de residência para efetuar o cadastramento. 

Para efetuar a matrícula ou rematrícula nas atividades esportivas é só comparecer 
ao Centro Esportivo Municipal Ubaldo Gonçalves, localizado na Avenida José 
Herculano, 50 – Jardim Britânia de segunda a sexta-feira, das 9h às 16h, até o dia 
17 de fevereiro. 

É necessário apresentar cópia do RG ou documento oficial com foto, cópia do 
atestado médico com validade de um ano, comprovante de residência atualizado e 
para menores de idade é necessário também a cópia do RG do responsável. No 
Centro Esportivo Municipal Ubaldo Gonçalves é possível tirar cópia dos documentos 
e realizar o exame médico no ato da matrícula/rematrícula. 

Leia a matéria completa aqui.  
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Professores da rede municipal participam de reunião 

pedagógica para volta às aulas 
Os professores da rede municipal de ensino de Caraguatatuba participam nesta 
segunda e terça-feira (3 e 4/2) de uma reunião pedagógica preparatória para a volta 
às aulas. Os alunos retornam às salas de aula nas 64 unidades de ensino na 
quarta-feira (5). 

Leia a matéria completa aqui.  
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Fala Caraguá 

 
Festa das Cores reúne 300 pessoas para comemorar 

aniversariantes do mês dos usuários do Ciapi 
A primeira festa do ano no Centro Integrado de Atendimento à Pessoa com 
Deficiência e ao Idoso (Ciapi), equipamento da Secretaria dos Direitos da Pessoa 
com Deficiência e do Idoso (Sepedi), foi repleta de alegria, descontração, muita 
música e dança, e uma grande guerra colorida com pó de cores diversas entre os 
participantes. O evento foi no salão do Ciapi para comemorar os aniversariantes do 
mês. 

Leia a matéria completa aqui.  
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Prefeitura de Caraguatatuba chama mais 26 estagiários 
aprovados de cinco cursos das duas seleções de 2024 

A Prefeitura de Caraguatatuba aguarda mais 26 aprovados de cinco cursos do 
Processo Seletivo para Quadro de Reserva e Contratação de Estagiários 01/2024 e 
do Processo Seletivo Complementar para Quadro de Reserva e Contratação de 
Estagiários 01/2024 dos meses de abril e setembro para comparecer até a próxima 
quarta-feira (5/2), das 9h às 10h30 e das 12h30 às 16h30, no Departamento de RH 
da Secretaria da Administração (Secad), no Centro. 

Leia a matéria completa aqui.  
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Fala Caraguá 

 
Escola Municipal do bairro Gaivotas comemora aprovação de 

19 alunos no processo seletivo da ETEC 
A equipe gestora da EMEF Professora Maria Moraes de Oliveira comemora a 
aprovação de 19 estudantes no vestibulinho da Escola Técnica de Caraguatatuba 
(ETEC). 

Leia a matéria completa aqui  
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Secretaria de Mobilidade Urbana alerta para contratação de 

transporte escolar regularizado 
O Governo Municipal, por meio da Secretaria de Mobilidade Urbana e Proteção ao 
Cidadão, recomenda aos usuários do transporte escolar para os cuidados que 
devem tomar antes de contratar o serviço, na semana de volta às aulas. 

Leia a matéria completa aqui. 
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Idosa de 70 anos morre após ser atropelada por carro em 

Caraguatatuba, SP 
Uma mulher de 70 anos morreu após ser atropelada por um carro na rodovia Manuel 
Hipólito Rego (SP-55), em Caraguatatuba, no Litoral Norte de São Paulo, na noite 
deste domingo (3). Chovia no momento do acidente. 

O motorista realizou o teste do bafômetro no local, que não acusou o uso de bebidas 
alcóolicas, e foi levado para a delegacia, onde prestou depoimento. Em seguida, foi 
liberado. 

O caso foi registrado como homicídio culposo na direção de veículo automotor e é 
investigado. 

Leia a matéria completa aqui.  
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https://g1.globo.com/sp/vale-do-paraiba-regiao/noticia/2025/02/03/idosa-de-70-anos-morre-apos-ser-atropelada-por-carro-em-caraguatatuba-sp.ghtml
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Homem agride duas mulheres, furta carro e invade unidade de 

saúde em Caraguatatuba 
Um homem foi preso em flagrante após agredir duas mulheres, furtar um veículo, 
dirigir sem carteira de habilitação e invadir uma unidade de saúde em 
Caraguatatuba, no litoral de SP, durante a noite de sábado (1º). 

 Segundo o boletim de ocorrência, policiais militares foram acionados até a UPA do 
bairro Massaguaçu para atender o que seria apenas uma ocorrência de um acidente 
com carro, que bateu na entrada da unidade de pronto atendimento. Porém, ao 
chegar no local, os agentes viram que se tratava também de uma ocorrência de 
violência doméstica e familiar. 

Leia a matéria completa aqui.  
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https://costanorte.com.br/seguranca/homem-agride-duas-mulheres-furta-carro-e-invade-unidade-de-saude-em-caraguatatuba.html
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Fala Caraguá 

 
Equipe da Defesa Civil de Caraguatatuba visita Centro de 
Gerenciamento de Crise da Defesa Civil de São Sebastião 

O coordenador da Defesa Civil de Caraguatatuba, capitão Oduvaldo Romano; o 
coordenador administrativo, Marcos Alves Medeiros; e a sargento, Lígia de Oliveira 
Monteiro estiveram na quinta-feira (30) nas instalações do Centro de Operações 
Integradas (COI) e o Centro de Gerenciamento de Crise da Defesa Civil de São 
Sebastião. 

Leia a matéria completa aqui. 
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Caraguatatuba disponibiliza aplicativo com informações de 

campeonatos esportivos em tempo real 
O Governo Municipal de Caraguatatuba ingressou em uma plataforma que permite 
lançar os campeonatos e torneios municipais em tempo real. Qualquer pessoa pode 
fazer o download nas plataformas Android e iOS pela Play Store. 
O aplicativo oferece informações sobre resultados, classificações dos jogos, além de 
atualizações ao vivo do placar. Os usuários também podem visualizar um calendário 
das competições, locais e horários das partidas. 
 
Para acessar basta seguir o passo a passo. 
 
– Abra o aplicativo da Play Store no seu dispositivo. 
 
– Na barra de pesquisa, digite “Copa Fácil”. 
 
– Encontre o aplicativo que tem um ícone de um troféu com uma coroa dourada. 
Toque em “Baixar” para instalá-lo. 
 
– Após a instalação, abra o aplicativo “Copa Fácil”. Na tela inicial, vá até a barra de 
pesquisa. Digite “Secer Caraguatatuba” e pressione Enter ou toque na lupa. 
 
– O interessado será direcionado para a uma página com o ícone do brasão da 
cidade. Basta clicar nesse ícone. 
 
– No ambiente então será disponibilizado o cronograma dos jogos para acompanhar 
as partidas em tempo real ou conferir resultados. A navegação é simples e intuitiva. 
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Além de auxiliar o acesso à informação sobre torneios e competições esportivas na 
cidade, também promove o engajamento dos munícipes. A ferramenta é uma 
inovação trazida pela Secretaria de Esportes e Recreação. 
 
Link para acesso ao aplicativo disponível em  
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.copafacil. 
 
Secretaria de Comunicação 3/2/2025  
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Torneio de Futevôlei reúne 77 duplas na Praia do Camaroeiro 

em Caraguatatuba 
O Governo Municipal de Caraguatatuba promoveu o Torneio de Futevôlei no último 
domingo (2/2), na Praia do Camaroeiro, no Centro. A competição contou com a 
participação de 77 duplas. 
 
Com a coordenação da Secretaria de Esportes e Recreação, o torneio contou com 
categorias para iniciantes, duplas mistas e open masculino. 
 
Na Categoria Iniciante Masculino, 31 duplas jogaram entre si. Os vencedores foram: 
 
1º Arley e Roger, representando São Sebastião; 
 
2º Anderson e Caique, também de São Sebastião; 
 
3º Mattos e Thiago, que completaram o pódio. 
 
Na Categoria Dupla Mista, 30 duplas competiram, e os destaques foram: 
 
1º Mário e Giselle, garantindo o primeiro lugar; 
 
2º Ian Nardi e Ivi, na segunda colocação; 
 
3º Sarah e Rafael, de Ubatuba, conquistando o terceiro lugar. 
 
Por fim, na Categoria Open Masculino, 16 duplas competiram e os três primeiros 
lugares foram: 
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1º Coxinha e Biel, campeões da categoria; 
 
2º Durval e Linguinha, vice-campeões; 
 
3º Thiago e Guilherme, que encerraram o pódio. 
 
Além da competição esportiva, o evento integrou uma ação solidária com as 
entregas de alimentos não perecíveis no processo de inscrição. Os alimentos serão 
destinados ao Fundo Social de Solidariedade de Caraguatatuba. 
 
Texto: Secretaria de Comunicação 
 
Foto: JC Curtis/PMC  
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Fala Caraguá 

 
Beach Soccer movimenta Praia do Indaiá em Caraguatatuba 

no fim de semana 
Os jogos do Campeonato Municipal de Beach Soccer movimentaram o fim de 
semana com sete partidas na Praia do Indaiá, ao lado da pista de bicicross em 
Caraguatatuba. 
 
Na última sexta-feira (31/1) o time do Projeto Integração venceu o VGFC/Donos da 
Bola com um placar de 4 a 1, pela categoria Sub-13. Três gols do Projeto Integração 
foram marcados por Cauã Teixeira e um por Leonardo Ferreira, enquanto Rafael 
Giancristofaro anotou o único gol do VGFC. 
 
Na sequência, o jogo masculino adulto entre Morro do Chocolate e Rio do Ouro 
terminou com a vitória do Rio do Ouro pelo placar de 6 a 3. Dois gols do Morro do 
Chocolate foram marcados por Ivan Rodrigues e um por Herick Antônio. Pelo Rio do 
Ouro, Felipe de Oliveira e Robson “Kaká” marcaram dois gols cada, enquanto 
Marcos Antônio Lagos e Marcus Galvão marcaram um gol. 
 
Já o confronto entre Brasileirinho e Tropas de Cria foi decidido por um gol. 
Brasileirinho saiu vitorioso por 2 a 1. Os gols foram de Alef Morgado e Helton 
Santana. Para a Tropas de Cria, Marcos Sales fez o gol de honra. 
 
Fechando a rodada, Tuka Bike enfrentou União Resenha e venceu com um placar 
de 4 a 1. Dois gols do Tuka Bike foram marcados por Felipe Rodrigues Marcondes, 
um por Guilherme Rodrigues e outro de Fernando Fernandes. Matheus de Carvalho 
descontou para o União Resenha. 
 
Placar final do dia 31 de janeiro: 
 
– Sub-13: Projeto Integração 4 x 1 VGFC / Donos da Bola 
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– Adulto Masculino: Morro do Chocolate 3 x 6 Rio do Ouro 
 
– Adulto Masculino: Brasileirinho 2 x 1 Tropas de Cria 
 
– Adulto Masculino: Tuka Bike 4 x 1 União Resenha 
 
Resultados dia 1º de fevereiro 
 
Os jogos prosseguiram no sábado (1º/2), com partidas da categoria de base. O 
tempo contribui, com chuva branda na região central de Caraguatatuba. 
 
Pelo Sub-13, o time Bola 10 venceu por 8 a 1 o Barranco Alto. Três gols anotados 
por Pedro Rafael, um gol de Yuri Santos e Matheus Quatd, Enzo Santos e Lorenzo 
Fink. O gol do Barranco Alto foi de João Pedro Reis. 
 
Na categoria Sub-15, a disputa entre Tuka Bike e Arena Caiçara Bola10 culminou na 
vitória de Tuka Bike por 4 a 1. Gols foram de João Victor Caetano e três gols de 
Jhaylon Marques. 
 
Por fim, ainda na categoria Sub-15, o Bola 10 venceu por 5 a 0 o time VGFC/Donos 
da Bola. Arthur Siqueira anotou dois gols, Leonardo Ryan outros dois gols e 
Christopher Pinheiro fechou o placar. 
 
Placar final do dia 1º de fevereiro: 
 
– Sub-13: Barranco Alto 1 X 8 Bola 10 
 
– Sub-15: Arena Caiçara Bola10 1 X 4 Tuka Bike 
 
– Sub-15: VGFC/Donos da Bola 0 X 5 Bola 10 
 
Secretaria de Comunicação 3/2/2025  
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Fala Caraguá 

 
Confira os resultados do Torneio de Vôlei de Praia 

A Praia do Indaiá, em Caraguatatuba, recebeu o Torneio de Vôlei de Praia com 
diversas categorias e a participação de várias duplas no último fim de semana 
 
Na categoria Sub-13 feminino, as campeãs foram Júlia Oliveira e Vitória Ribeiro, 
seguidas por Alice Cortes e Ana Clara Oliveira em segundo lugar, enquanto Julia 
Lays e Marina ficaram com a terceira posição. 
 
Na categoria Sub-15 masculino, Luis Gustavo e Fabrício conquistaram o primeiro 
lugar, com Victor e Júnior em segundo. No Sub-15 feminino, Yasmin Boreli e Mariah 
Arouca foram as vencedoras, seguidas de Milena dos Santos e Yagne Domingues. 
 
No Sub-21 feminino, a dupla Bia e Nicoly se destacou e ficou com o primeiro lugar, 
enquanto Bianca e Anna ficaram em segunda posição, e Anna Clara e Emellyn 
conquistaram o terceiro lugar. A categoria Sub-21 masculino teve destaque para a 
dupla Caique e Franza como campeões, seguidos por Geovane Ermelino e Yoshi em 
segundo e Gabriel Queiroz e João Vitor em terceiro. 
 
O torneio continuou no dia 2 de fevereiro com a participação de 43 duplas nas 
categorias Adulto Masculino e Adulto Feminino. No Adulto Feminino, Barbara e 
Marca saíram vitoriosas, seguidas por Beatriz e Luara em segundo lugar e Gabrielli 
e Laura em terceiro. No Adulto Masculino, Italo e Igor ficaram com o título, seguidos 
por Marcelo e Erick em segundo lugar e Bryan e Eduardo em terceiro. 
 
Resultados dia 1º de fevereiro: 
 
– Sub-13 Feminino: 1ª Júlia Oliveira / Vitória Ribeiro, 2ª Alice Cortes / Ana Clara 
Oliveira, 3ª Julia Lays / Marina 
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– Sub-15 Masculino: 1º Luis Gustavo e Fabrício, 2º Victor e Júnior 
 
– Sub-15 Feminino: 1º Yasmin Boreli / Mariah Arouca, 2º Milena dos Santos / Yagne 
Domingues 
 
– Sub-21 Feminino: 1ª Bia e Nicoly, 2ª Bianca e Anna, 3ª Anna Clara e Emellyn 
 
– Sub-21 Masculino: 1º Caique e Franza, 2º Geovane Ermelino e Yoshi, 3º Gabriel 
Queiroz / João Vitor 
 
Resultados dia 2 de fevereiro: 
 
– Adulto Feminino: 1ª Barbara e Marca, 2ª Beatriz e Luara, 3ª Gabrielli e Laura 
 
– Adulto Masculino: 1º Italo e Igor, 2º Marcelo e Erick, 3º Bryan e Eduardo 
 
O evento também foi marcado por uma ação solidária. As inscrições foram 
realizadas mediante entregas de alimentos não perecíveis para serem revertidos ao 
Fundo Social de Solidariedade. 
 
Texto: Secretaria de Comunicação 
 
Foto: JC Curtis/PMC 
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Teatro Mário Covas recebe espetáculo 'Starlight Concert - 

Queen e Coldplay' nesta quinta 
O Teatro Mario Covas, em Caraguá, apresenta nesta quinta-feira (6/2), às 21h, o 
espetáculo Starlight Concert com a edição especial "Queen & Coldplay". A 
apresentação tem classificação livre. 
 
Os ingressos podem ser adquiridos através do site www.ingressodigital.com. Os 
valores variam entre R$50 e R$150. 
 
Nesta edição especial, o público vai mergulhar em uma jornada sonora que revisita 
as mais emblemáticas músicas do Coldplay e Queen - duas lendárias bandas que 
moldaram gerações com sua música inovadora e poderosa. O repertório vai de "Viva 
la Vida" e "Yellow" a "Bohemian Rhapsody" e "We Will Rock You",  oferecendo uma 
nova perspectiva sobre as obras-primas musicais. 
 
Com um quarteto formado por talentos das mais prestigiadas orquestras do estado 
de São Paulo, a apresentação transforma as mais icônicas músicas de rock através 
de arranjos clássicos e cria uma fusão extraordinária que revisita os anos dourados 
da música mundial. 
 
O projeto é uma iniciativa inovadora que promete transformar a maneira como a 
música clássica é experienciada, criando uma atmosfera mágica, encantando os 
espectadores com um espetáculo sinestésico de luzes e sons. O Teatro Mario Covas 
está localizado na Av. Goiás, nº 187, no Indaiá. Mais informações: (12) 3197-2278. 
 
Sobre o Starlight Concert 
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O Projeto Starlight Concert é um quarteto de altíssima qualidade, formado por 
músicos das mais renomadas orquestras do estado de São Paulo e se propõe a 
oferecer uma experiência musical sem precedentes. A singularidade deste evento 
reside em sua capacidade de transformar completamente o espaço do teatro, 
evocando a sensação de estar sob um céu estrelado. Velas cuidadosamente 
posicionadas iluminam o ambiente, criando uma cena celestial que intensifica a 
experiência sensorial dos espectadores. O cenário serve como um convite para que 
o público mergulhe profundamente na música. 
 
O espectador não é apenas um observador, mas um participante ativo, envolvido por 
uma série de interações que o transportam para o centro do evento. Esta 
abordagem imersiva aumenta significativamente a conexão emocional e a 
profundidade da experiência auditiva e visual. Com um repertório que combina 
clássicos atemporais e arranjos inovadores, o Starlight Concert evoca nostalgia e 
sentimentos profundos, oferecendo uma jornada emocional e contemplativa. 
 
Serviço 
 
Espetáculo "Starlight Concert - Queen & Coldplay" 
 
Dia 6/2 - quinta-feira - às 21h 
 
Teatro Mario Covas (Av. Goiás, 187, Indaiá, Caraguatatuba) 
 
Classificação Livre 
Ingressos: Entre R$50 e R$150 em www.ingressodigital.com 
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